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BESTRAFFNINGSÄRENDE
Namn:		Måns Krämer

Förening:		BIK Karlskoga

Adress:		Nobelhallen, 69133 KARLSKOGA

Matchdatum:		2025-04-01

Mellan:		BIK Karlskoga - AIK
		Slutspel HockeyAllsvenskan

Domare/Anmälare	Player Safety Group HockeyAllsvenskan

Avstängningsperiod	3 matcher
Böter		2 415:- Betalas senast: 2025-05-02 


BESLUT

Efter match mellan BIK Karlskoga – AIK, Slutspel HockeyAllsvenskan, den 1 april 2025, åläggs Måns Krämer, BIK Karlskoga, följande straff för Illegal check to the head:

1.	Avstängning från BIK Karlskogas tre nästföljande matcher i HockeyAllsvenskan. Avstängningen avser endast ishockey och gäller deltagande i tävling/uppvisning.

2.	Böter om 2 415 kr. Böterna ska vara inbetalade inom 30 dagar från dagen för detta beslut. Disciplinnämnden erinrar om att utebliven betalning kan efter anmälan leda till ny bestraffning.


SKÄL

Disciplinnämnden har tagit del av anmälan, ett yttrande från Måns Krämer och en filmsekvens från händelsen.

Anmälan: 3 minuter och 10 sekunder in i den andra perioden har AIK:s nummer 58, Oskar Magnusson, pucken vid kortsargen och är i kamp om den med en BIK Karlskoga-spelare. Oskar Magnusson tar sig förbi BIK-spelaren. När han har kommit förbi kliver BIK Karlskogas nummer 8, Måns Krämer, in från sidan och tacklar Magnusson i huvudet. Träffen är direkt i huvudet med en uppåtgående rörelse – axeln träffar huvudet. Måns Krämer kommer in som tredje man i situationen. Måns Krämer anmäls för Illegal check to head alternativt Boarding.

Måns Krämer har uppgett följande: Min tanke i situationen är att endast att göra mig stor och gå in framför spelaren för att vinna pucken och precis när jag går in blir han väldigt låg och framåtlutad. 

Disciplinnämnden gör följande bedömning. Filmsekvensen ger stöd för uppgifterna i anmälan. Nämnden anser det utrett att Måns Krämer gjort sig skyldig till Illegal check to the head. Förseelsen bör föranleda en avstängning. Måns Krämer stängdes av i november 2024 för Boarding (ärende nr D-SIF-019910) och det rör sig alltså nu om återfall i en liknande förseelse. Avstängningens längd bestäms till tre matcher. Måns Krämer ska dessutom betala böter i enlighet med beslutet. Vid straffmätningen har nämnden särskilt beaktat följande nyckelfaktorer:   

•	Tacklingen träffar enbart i huvudet.
•	Den tacklande spelaren kommer in som tredje man i en situation där motspelaren redan intar en låg position.
•	Återfall i liknande förseelse.

Tillämplig regel: 14 kap. 2 § 8 punkten RF:s stadgar. Utvisning enligt regel 48.

[bookmark: InstanceAboveAddress][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: InstanceAboveShortName]I händelse av missnöje får talan mot detta beslut föras av såväl den anmälande som bestraffade parten hos Riksidrottsnämnden, Box 11016, 10061 STOCKHOLM. Klagoskriften skall ha inkommit till RIN inom två (2) veckor från den dag då det med överklagandet avsedda beslutet meddelats.

På Disciplinnämndens vägnar



Nathalie Stenmark


Nathalie Stenmark, Daniel Sandberg, Ulf Lindgren, Hans-Göran Elo, Stefan Persson, 
Gunilla Andersson Stampes och Fredrik Emvall
Enhälligt
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